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SNUXOLY TWV XKPXLWV
METPNOEWV

H EAXXLOTOTTOLNOT KXTTOLXG VOPUKC, OEV EXEL TO LOLO
XTTOTEAEOUX WG TTPOC TLC TIXPKMETPOUG YLX TLC
OTTOLEC YLVETXL N EAXXLOTOTTOLNON.

Mo TTPXOELYMXK Nl VOPUX MEYLOTOUL OLVEL MEYXAN
ONUOOLX OE XKPXLX OTOLXELX EVOC OLXVUOUNXTOC.

H L, NOpUX PXLVETHL VX EXEL ULX TTOLO OPpBOAOYLKN KL
LOOTLUN XVTLMETWTILON TWV OTOLXELWV TWV
OLXVUOUXTWV.

EXv T OTOLXELX XVIIKOUV O€ TUXXLEC METXPANTEC TTOUL
XKOAOLOOUV KXVOVLKN KXTXVOUN, N L, NOpux elvaL n
BEATLOTN.




SNUXOLX TWV XKPXLWYV
METPNOEWV
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ETTLALON HE EAXXLOTH TETPRYWVX
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ETTLALON HE EAXXLOTX TETPRYWVX
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EmBuuovpue o1 mapapetpot tov vroAoyilovral va
001 YOUV 0€ avATTapaymyT) LETPTIOEWV 00O TTI0 KOVTA
OTIC APYIKES YIVETAL

[Tapaywyidovtag wg mpog kabe mapauetpo M, ko
0&tovtag Tnv mapaywyo 0, Taipvoue eva ovotnua M
e€10WO0EWV WC TTPOC TIC (NTOVUEVEC TTAPAUETPOVC.
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ETTLALON HE EAXXLOTH TETPRYWVX
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AVOT EAAYIOTOV TETPAYD VDV




ETTLALON HE EAXXLOTX TETPRYWVX

d=Gm Tpapukn Adyeppa
Svomua N eClowoewv ue M ayvwoToug.
Eav N>M vmapyet Avorn otav 1o d avikel 0To Ywpo Twv otnAwv tov G

O¢loue eva d’ oV va AVIKEL OTO XWPO TV OTNA®V ToL G Kal va eitval
kovta oto d

I'vwpilope O0TL avTo eivarl  opBoywvia mpofoArn tov d oto Ywpo
otnAwv Tov G kat 1oxvel d = Gm®

Emougvwe n Stagpopa d-d’ Oa mipesmel va etvan Siavvopa opBoymvio oto
YOPO0 TV oTNA®WV Tov G Kal eTouEvVwe Oa TTPETEL VA AVITKEL OTO
undevoywpo tov G .




ETTLALON HE EAXXLOTH TETPRYWVX
Enopévog G (d-d)=0
AN d-d'=d-Gm*
G'(d-d)=0=G"(d-Gm*)=0=G'd=G'Gm*
m* =(G'G) G'd
ADON EAAYIOTOV TETPAYDVRV

Ia avuotpéyipo mivaka GG ot petpnoeic mpemet va
YIVOULV L€ TTPOOEKTIKO TPOITO




MXPROELYMXTX

YmoAoyiopog tapauetpwyv evbeiag

E&lowon evbeiag d = m, +m,X
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MTXPHOELYMXTX

YmoAoyiopog tapauetpwyv evbeiag
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MTXPHOELYMXTX

YmoAoyiopog tapauetpwyv evbeiag
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MXpXOELYHXTX

YmoAoy1010C TTAPAUETPWOV KAUTTUANG 2°V BaOuov
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MTXPHOELYMXTX

YmoAoy1010C TTAPAUETPWOV KAUTTUANG 2°V BaOuov

2 -
d.=m +mx +m,xx", 1=1..,N
G
\L Gm=d
(_ 2\_ L
1 X X dl B X, Xlz_
1 x, x? . |d . _ 2 |
> "2 M, ’ 11 17" | [N xx
m2 e GTG: X1 X2 XN — ZX inz
m, XX X XS =X X
1 Xy Xy |




MTXPHOELYMXTX

YmoAoy1010C TTAPAUETPWOV KAUTTUANG 2°V BaOuov
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AVOTN eAAYIOTOV TETPAYD VOV




MXPpAXOELYHXTX

YmoAoy1ouog eE10woT ¢ EMITEOOV OTO XWPO
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MXPpAXOELYHXTX

YmoAoylopog e€E10wong eUTEOOV OTO YWPO

d(X,y)=m, +m,Xx+m,y
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MXPROELYMXTX
YmoAoylopog e€E10wong eUTEOOV OTO YWPO

d, =m +mx +m,y,

1% vy, |
_ 11 X _ _
11 ...1 > N N Xx 3y
G'G=|x X . . . X | = 7= X IXT IXV.
i Y. yN_. - 22X, wa_
1 Xy
4,
11 .. 17%) 1
Gld=[% X . . . X | = [=]=xd.
_y1 Y. - - yN_ _Eyidi_
[ dy |




MXPpROELYMX T
YmoAoyliouog e€E10won ¢ EmMITEOOV OTO XWPO
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AVOTN eAAYI0TOV TETPAYD VOV




KXKWE OLKTUTTWMUEVX
TTPOPBANHATX

AdBog¢ Sradikaotia Anyng uetpnoewy
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Kavope 10 petprnoeig 01a8001¢ LIEPTX WV LOVO OTO TTIPWTO OOKIULO0

2 'EAeyyog tolotntag Soxiuimy

Movtého: t=hs, s=1/c m=(s,s,)

AlQTUTTIWOTE TO CUOTN A TTOV APOPA OTI] CUYKEKPIUEVT
Sradkaoia. 'Exet Avon ;




KxOoxxpot UTTO-0OpLOPEVX
TTPOPANHATX

[TpoPAnjpuata Tov oLV MTEPICCOTEPOVS AYVWOTOUC A0 eE10WOELG,
aAAQ o1 e€lowoerg etvatl ovveneic N<M
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KxOoxxpot UTTO-0OpLOPEVX
TTPOPANHATX

[TpoPAnjpuata Tov oLV MTEPICCOTEPOVS AYVWOTOUC A0 eE10WOELG,
aAAQ o1 e€lowoerg etvatl ovveneic N<M

Kpummpio eAdytotov unxovg
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KxOopx uTTo-0pLOMEVX
TTPOPANHATX

Avon ue ypnon moAamAaolaotwv Lagrange
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A IoMamhaolaotég Lagrange




KxOoxxpot UTTO-0OpLOPEVX
TTPOPANHATX

Avon ue ypnon moAamAaolaotwv Lagrange
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KxOopx utro-opLOMEVX
TTPOPANHATX

Avon ue ypnon moAamAaolaotwv Lagrange
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AVOT EAAYIOTOV UNKOVG AVOT) EAAYIOTOV TETPAYD VOV




[TOAAXTTAXOLOTEC Lagrange

EAaiotomoinon g {E(X, y)] otav [CD(X, y) = O]
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A IToAhamAaolaotnc Lagrange
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[TOAAXTTAXOLOTEC Lagrange
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SVOTNUA TPV EEICMOEWV LIE AYVHOOTOVS X,1,A




[TOAAXTTAXOLOTEC Lagrange

I'evikevon yia M ayvwotovg m kat N eplopiopovg ®(m)=0

SXVotnua M+N e§lomoemVv Ue 10ap10HoVE AYVOOTOUC APOU Ol
moAamAaowaotég Lagrange Oa eivan evag yia kabe steplopiopo
d(m)=0




